
25º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  23/09/2025 19:00
  Encerramento: 24/09/2025 13:00

Mesa Diretora

Presidente: Tania Ferreira
Executivo: Paulo Rogerio de Souza Bernandes
Vice-presidente: Sargento Nei
1º Secretário: Policial Christoffer
2° Secretaria: Missionária Rose Pereira
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Anderson Arry
Dione Tavares
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José Heleriano
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Missionária Rose Pereira
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Sargento Nei
Tania Ferreira

Narrativa

ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO PARDO, ESTADO DE
MATO GROSSO DO SUL, DO DIA 23 DE SETEMBRO DE 2025. AOS VINTE E TRÊS   DO MÊS DE
SETEMBRO  DE DOIS MIL E VINTE E CINCO ÀS DEZENOVE HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA, SITO À
RUA, CARLOS ANCONI, 560, JARDIM VISTA ALEGRE, REUNIRAM EM SESSÃO ORDINÁRIA OS
VEREADORES DO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO, SOB A PRESIDÊNCIA DA VEREADORA TÂNIA
MARIA FERREIRA DE SOUZA - PP E SECRETARIADA PELOS VEREADORES CHRISTOFFER JAMESSON
DA SILVA - PL, PRIMEIRO SECRETÁRIO E MISSIONÁRIA ROSE PEREIRA - PSDB, SEGUNDO
SECRETÁRIO. ESTAVAM PRESENTES OS VEREADORES LUCIMAR R DE CAMPOS (LUCY DUARTE) - PSD,
ANDERSON ARRY JANUÁRIO GUIMARÃES - PSDB, DIONE LIMA TAVARES - PSB, JAQUELINE PEREIRA
ARIMURA - PT, JEOVÁ DA SILVA PRADO - PP, JOSÉ HELERIANO RODRIGUES DE SOUZA - PP,
MISSIONÁRIA ROSE PEREIRA - PSDB, CHRISTOFFER JAMESSON DA SILVA - PL, LUCAS LOPES RIBEIRO
- PT, NEI LUIZ DE ARAÚJO PEREIRA - PSDB, TÂNIA MARIA FERREIRA DE SOUZA - PP. LOGO A SENHORA
PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO PARA FAZER A CHAMADA DOS NOBRES
VEREADORES. APÓS A REALIZAÇÃO DA CHAMADA DE PRESENÇA DOS PARLAMENTARES, O
PRESIDENTE, TÂNIA MARIA FERREIRA DE SOUZA - PP, DISSE: “SENHORES VEREADORES, HAVENDO O
NÚMERO LEGAL, INVOCANDO A DEUS PELA GRANDEZA DA PÁTRIA E A PAZ ENTRE OS HOMENS,
ASSIM, ATENDENDO A RESOLUÇÃO N° 03/2023, CONFORME O ARTIGO 124 DO REGIMENTO INTERNO,
SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, EM NOME DA DEMOCRACIA E DA LIBERDADE, DECLARO ABERTA A
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PRESENTE SESSÃO”. A PRESIDENTE CUMPRIMENTOU OS VEREADORES E A POPULAÇÃO PRESENTE.
INFORMOU QUE, DE ACORDO COM O REGIMENTO INTERNO A ATA FICA À DISPOSIÇÃO DOS NOBRES
VEREADORES POR 24 HORAS ANTES DA SESSÃO PARA QUALQUER CONTESTAÇÃO, NA SEQUÊNCIA
COLOCOU A ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO; APROVADA POR UNANIMIDADE DE VOTOS. EM SEGUIDA
A SENHORA PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO PARA FAZER A LEITURA DAS
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, NÃO HAVENDO MAIS CORRESPONDÊNCIAS PROSSEGUIU A
SENHORA PRESIDENTE QUE DISSE TENDO EM VISTA QUE A ORDEM DO DIA A PAUTA FOI PASSADA
UMA CÓPIA PARA CADA VEREADOR. EM SEGUIDA A SENHORA PRESIDENTE DEIXOU A PALAVRA LIVRE
NO PEQUENO EXPEDIENTE, COMUNICOU A SENHORA PRESIDENTE QUE CADA VEREADOR NA ORDEM
DO DIA SOMENTE SE MANIFESTARÁ EM PROPOSIÇÃO DE SUA EXCLUSIVA AUTORIA PELO TEMPO
REGIMENTAL, NAS DEMAIS PELO TEMPO PERMITIDO PELA PRESIDÊNCIA. NÃO HAVENDO
MANIFESTANTE A SENHORA PRESIDENTE CONSULTOU AO PLENÁRIO SE PASSARIA PARA A ORDEM
DO DIA. PROJETO DE LEI - 96/2025 - EXECUTIVO MUNICIPAL, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO
MUNICIPAL A ADQUIRIR BEM IMÓVEL ATRAVÉS DE DESAPROPRIAÇÃO AMIGÁVEL E/OU JUDICIAL DE
PARTE DO IMÓVEL REGISTRADO SOB MATRÍCULA Nº 15783, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”
ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO
PRAZO REGIMENTAL. PROJETO DE LEI - 86/2025 – EXECUTIVO MUNICIPAL - DISPÕE SOBRE A
EXTINÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE INVESTIMENTO SOCIAL – FMIS, CRIADO PELA LEI MUNICIPAL Nº
658/2000, E AUTORIZA O REMANEJAMENTO DE RECURSOS NOS TERMOS DA LEI 4.320/1964, E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. JÁ COM O PARECER FAVORÁVEL DE N°089/2025 DAS COMISSÕES DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS
PÚBLICAS; PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O
PARECER 089/2025; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI 086/2025; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS EM PRIMEIRA
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. PROJETO DE LEI - 89/2025 - POLICIAL CHRISTOFFER - PL. INSTITUI O
PROGRAMA “TEM SAÍDA” DESTINADO AO APOIO ÀS MULHERES EM SITUAÇÃO DE VIOLÊNCIA
DOMÉSTICA E FAMILIAR, NO ÂMBITO DO MUNICIPIO DE RIBAS DO RIO PARDO/MS, E OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. JÁ COM O PARECER FAVORÁVEL DE N°091/2025 DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS;
PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PARECER
091/205; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O
PROJETO DE LEI 089/2025; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO. DE AUTORIA DE DIONE TAVARES - PSB, JEOVÁ DO BANCO -PP E JOSÉ HELERIANO - PP, O
PL 92/25 BUSCA DETERMINAR QUE AS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL SUBSTITUAM AS SIRENES DE
ALTA INTENSIDADE POR SINAIS SONOROS OU MUSICAIS ADEQUADOS. RETIRADO DE PAUTA A
PEDIDO DOS AUTORES. PROJETO DE LEI - 97/2025 - POLICIAL CHRISTOFFER - PL. AUTORIZA O
PREFEITO MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO PARDO A REALIZAR REFORMA ADMINISTRATIVA PARA
CRIAÇÃO E IMPLANTAÇÃO DA GUARDA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, ENCAMINHAR PARA
AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO PRAZO REGIMENTAL.
REQUERIMENTO 62/2025 - JAQUELINE ARIMURA - PT. A VEREADORA QUE ESTA SUBSCREVE DE
ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, REQUER À MESA DIRETORA, SEJA ENCAMINHADO
EXPEDIENTE A SRA ROSELI CODOGNATTO, SECRETÁRIA DE GESTÃO DE GOVERNO, E AO SR JONAS
DOS SANTOS MOREIRA, SECRETÁRIO ADJUNTO DE GESTÃO DE GOVERNO SOLICITANDO
INFORMAÇÕES ACERCA DO PROCESSO LICITATÓRIO PARA A REATIVAÇÃO DO SEMÁFORO
CONHECIDO COMO "O SEMÁFORO DO BOI". SOLICITAMOS AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: 1. QUAL O
ATUAL ESTÁGIO DO PROCESSO LICITATÓRIO PARA A REATIVAÇÃO DO SEMÁFORO EM QUESTÃO? 2.
EXISTEM PREVISÕES PARA A CONCLUSÃO DO PROCESSO LICITATÓRIO E A SUBSEQUENTE
REATIVAÇÃO DO SEMÁFORO? 3. QUAIS SÃO OS PRINCIPAIS OBSTÁCULOS OU DESAFIOS
ENFRENTADOS PELA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL PARA A REATIVAÇÃO DO SEMÁFORO? – SENDO
COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O REQUERIMENTO 062/2025; APROVADO POR UNANIMIDADE
DE VOTOS. REQUERIMENTO 63/2025 - POLICIAL CHRISTOFFER – PL. O VEREADOR CHRISTOFFER
JAMESSON DA SILVA, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E REGIMENTAIS, REQUERER A VOSSA
EXCELÊNCIA SENHOR TENENTE CORONEL ANTONIO JOSÉ PEREIRA NETO, COMANDANTE DA 13ª CIPM
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EM RIBAS DO RIO PARDO, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES CONSIDERANDO A RECENTE IMPLANTAÇÃO
DO SISTEMA DE VIDEOMONITORAMENTO DE SEGURANÇA NO MUNICÍPIO, REALIZADO PELA EMPRESA
SUZANO COM INVESTIMENTO DE R$ 1,05 MILHÃO, QUE INTERLIGA CÂMERAS DE ALTA DEFINIÇÃO À
CENTRAL DE CONTROLE DA POLÍCIA MILITA, E A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE SEGURANÇA NOS
PRÉDIOS PÚBLICOS MUNICIPAIS, CONFORME O TERMO DE REFERÊNCIA Nº 030/2023. SOLICITO A
VOSSA EXCELÊNCIA AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: 1. ESTADO DE FUNCIONAMENTO: RELATÓRIO
ATUALIZADO SOBRE O DESEMPENHO E OPERACIONALIDADE DO SISTEMA DE
VIDEOMONITORAMENTO, INCLUINDO EVENTUAIS FALHAS OU PERÍODOS DE INATIVIDADE. 2.
INDICADORES OPERACIONAIS: NÚMERO DE OCORRÊNCIAS, ABORDAGENS OU ATENDIMENTOS
FACILITADOS PELO SISTEMA, DISCRIMINADOS POR TIPO DE INCIDENTE E PERÍODO. 3. AVALIAÇÃO DE
EFETIVIDADE: ANÁLISE QUALITATIVA SOBRE A CONTRIBUIÇÃO DO SISTEMA PARA A SEGURANÇA
PÚBLICA LOCAL, INCLUINDO IMPACTOS NA PREVENÇÃO DE CRIMES E APOIO A INVESTIGAÇÕES. 4.
NECESSIDADES DE AMPLIAÇÃO: IDENTIFICAÇÃO DE ÁREAS OU REGIÕES DO MUNICÍPIO QUE
CARECEM DE COBERTURA ADICIONAL, COM JUSTIFICATIVAS BASEADAS EM DADOS OPERACIONAIS
OU DEMANDAS DA COMUNIDADE. 5. PROPOSTAS DE EXPANSÃO: SUGESTÕES SOBRE A AMPLIAÇÃO
DO SISTEMA, INCLUINDO A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS EM NOVOS PONTOS ESTRATÉGICOS OU A
IMPLEMENTAÇÃO DE TECNOLOGIAS COMPLEMENTARES, COMO RECONHECIMENTO DE PLACAS
VEICULARES (OCR). SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O REQUERIMENTO 063/2025;
APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. INDICAÇÃO 203/2025 - LUCY DUARTE – PSD.  O VEREADOR
QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA À MESA DIRETORA,
SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EX.SR ROBERSON LUIZ MOREIRA, COM COPIA AO SECRETÁRIO
DE OBRAS, SR JEFERSON SANDRO MACHADO. INDICO QUE SEJA REALIZADO UM ESTUDO DE
VIABILIDADE PARA A COLOCAÇÃO DE GUARDAS NAS PRAÇAS DA CIDADE, VISANDO GARANTIR MAIOR
SEGURANÇA, PRESERVAÇÃO DO PATRIMÔNIO PÚBLICO E BEM-ESTAR DOS MORADORES QUE
FREQUENTAM ESSES ESPAÇOS. SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A INDICAÇÃO
203/2025; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. INDICAÇÃO 204/2025 - JEOVÁ DO BANCO – PP.  O
VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA A MESA
DIRETORA QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO ILMO. CHARLIN CASTRO CAMILO, SECRETARIO
MUNICIPAL, DE JUVENTUDE, ESPORTE, LAZER E TURISMO, NO SENDIDO DE ESTUDAR A VIABILIDADE
DA CRIAÇÃO E REALIZAÇÃO DE UM "DIA INCLUSIVO", VOLTADO À PARTICIPAÇÃO DE PESSOAS COM
NECESSIDADES ESPECIAS EM ATIVIDADES, CULTURAIS E DE LAZER NO MUNICIPIO. SENDO
COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A INDICAÇÃO 204/2025; O VEREADOR JEOVÁ DO BANCO – PP,
FEZ USO DA TRIBUNA PARA DESTACAR A IMPORTÂNCIA DE SUA INDICAÇÃO QUE PROPÕE A
INSTITUIÇÃO DO “DIA INCLUSIVO”, VISANDO À PARTICIPAÇÃO DE PESSOAS COM NECESSIDADES
ESPECIAIS EM ATIVIDADES DE ESPORTE, LAZER E CULTURA NO MUNICÍPIO. SENDO COLOCADO EM
VOTAÇÃO A INDICAÇÃO 204/2025; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. INDICAÇÃO 205/2025 -
JOSÉ HELERIANO – PP. O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS
REGIMENTAIS, INDICA À MESA DIRETORA, SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXCELENTÍSSIMO
PREFEITO, SR. ROBERSON LUIZ MOUREIRA, COM CÓPIA AO EXCELENTÍSSIMO SECRETÁRIO DE
ESPORTES, SR. CHARLIN CASTRO CAMILO, SOLICITANDO A CONVOCAÇÃO DE MONITORES DE
ESPORTES PARA ATUAR NOS EQUIPAMENTOS PÚBLICOS, TAIS COMO PRAÇAS E QUADRAS, COM O
OBJETIVO DE PROMOVER ATIVIDADES ESPORTIVAS E DE LAZER PARA A POPULAÇÃO. INDICAÇÃO
208/2025 - JOSÉ HELERIANO – PP, SENHORA PRESIDENTE, APRESENTO NOS TERMOS REGIMENTAIS, A
PRESENTE INDICAÇÃO, À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO DE GOVERNO, SENHORA ROSELI
CODOGNATTO, INDICANDO A NECESSIDADE DE REGULAMENTAÇÃO DO PAGAMENTO DE ADICIONAL
DE INSALUBRIDADE AOS SERVIDORES MUNICIPAIS OCUPANTES DO CARGO DE AGENTE
COMUNITÁRIO DE SAÚDE, COM OBJETIVO DE GARANTIR UM DIREITO CONSTITUCIONAL COM A
PROMULGAÇÃO DA EMENDA À CONSTITUIÇÃO FEDERAL N.º 120, NO ARTIGO 198 E PARÁGRAFO 10 DA
CARTA MAGNA, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO EM 05/05/22. SENDO COLOCADO EM
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES 205/2025, 208/2025 O VEREADOR JOSÉ HELERIANO – PP, FEZ
USO DA TRIBUNA PARA DESTACAR A RELEVÂNCIA DE SUAS INDICAÇÕES, RESSALTANDO QUE OS
AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE CONSTITUEM UMA CATEGORIA DE GRANDE IMPORTÂNCIA, POR
SEREM SERVIDORES QUE DIARIAMENTE ADENTRAM NAS RESIDÊNCIAS DA POPULAÇÃO, CRIANDO
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VÍNCULOS NATURAIS COM AS PESSOAS. ENFATIZOU QUE, A PARTIR DO BOM TRABALHO DESSES
PROFISSIONAIS, É POSSÍVEL IDENTIFICAR DOENÇAS E FORTALECER AÇÕES DE PREVENÇÃO.
REFERINDO-SE À INDICAÇÃO Nº 205/2025, OBSERVOU QUE O MUNICÍPIO, SALVO ENGANO, CONTA
COM APENAS UM SERVIDOR LOTADO NESSA FUNÇÃO, SENDO QUE TAIS PROFISSIONAIS PODEM
ATUAR EM DIVERSAS ÁREAS DO ESPORTE EM RIBAS, SOBRETUDO NAS ÁREAS EXTERNAS AO
GINÁSIO E AO ESTÁDIO. SENDO COLOCADO EM VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES  205/2025,208/2025;
APROVADAS POR UNANIMIDADE DE VOTOS. INDICAÇÃO 206/2025 - JAQUELINE ARIMURA – PT, A
VEREADORA QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA À MESA
DIRETORA, SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO SR. SECRETÁRIO DE SAÚDE, TIAGO NOSSA FRIOSI
SOLICITANDO A AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS PARA UM MELHOR ATENDIMENTO DE
FONOAUDIOLOGIA EM NOSSO MUNICÍPIO. SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A
INDICAÇÃO 206/2025; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. INDICAÇÃO 207/2025 - LUCAS LOPES
– PT, O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, NO USO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS
PELO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE LEIS, VEM INDICAR AO EXCELENTÍSSIMO PREFEITO
MUNICIPAL, ROBERSON LUIZ MOUREIRA, COM CÓPIA AO SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL DE
EDUCAÇÃO, JOSÉ RENATO MOURA COLLIS, A CRIAÇÃO DE UM PROJETO VOLTADO À IMPLANTAÇÃO
DE HORTAS PEDAGÓGICAS EM TODAS AS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO.SENDO
COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A INDICAÇÃO 207/2025; APROVADO POR UNANIMMIDADE DE
VOTOS. INDICAÇÃO 209/2025 - MISSIONÁRIA ROSE PEREIRA- PSDB, A VEREADORA QUE ESTA
SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA À MESA DIRETORA, SEJA
ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO SR. JEFFERSON SANDRO MACHADO, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE
INFRAESTRUTURA PÚBLICA, COM CÓPIA AO EXCELENTISSIMO SR. PREFEITO MUNICIPAL ROBERSON
LUIZ MOREIRA, SOLICITANDO A POSSIBILIDADE DE SER TAMPADO OS BURACOS NA RUA JOSE DOS
SANTOS NO BAIRRO NOSSA SRA. DA CONCEIÇÃO. INDICAÇÃO 210/2025 - MISSIONÁRIA ROSE PEREIRA
– PSDB, A VEREADORA QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA
Á MESA DIRETORA, SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO SR. CHARLIN CASTRO CAMILO,
SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTES E TURISMO(SESP), COM CÓPIA AO EXCELENTÍSSIMO SR.
PREFEITO MUNICIPAL ROBERSON LUIZ MOREIRA, SOLICITANDO A AVALIAÇÃO DA VIABILIDADE DE
IMPLANTAÇÃO E INCENTIVO À PRÁTICA DA MODALIDADE DE XADREZ NO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO
PARDO – MS, SEJA POR MEIO DE PROJETOS NAS ESCOLAS, OFICINAS ESPORTIVAS, CAMPEONATOS
LOCAIS OU OUTRAS AÇÕES EDUCATIVAS E ESPORTIVAS. SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES 209/2025,210/2025; APROVADAS POR UNANIMIDADE DE VOTOS. MOÇÃO:
MOÇÃO DE APLAUSO 8/2025 - SARGENTO NEI MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR LUIZ ROBERTO,
PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO E DEDICAÇÃO À
COMUNIDADE. SENDO COLOCADA EM DISCUSSÃO A MOÇÃO Nº 08/2025, O VEREADOR SARGENTO NEI
FEZ USO DA TRIBUNA, DESTACANDO OS 43 ANOS DE HISTÓRIA DO SENHOR LUIZ, MAIS CONHECIDO
COMO LUIZ DA AGRAER, JUNTO AO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO, MUITOS DELES DEDICADOS
AO SERVIÇO PÚBLICO. RESSALTOU QUE SE TRATA DE UMA TRAJETÓRIA MARCADA PELA DEDICAÇÃO,
PELO COMPROMISSO E PELO RESPEITO ÀS PESSOAS, EXPRESSANDO SUA HONRA EM PODER
REGISTRAR PALAVRAS SOBRE ESSA HISTÓRIA, RECONHECENDO-O COMO PESSOA SIMPLES,
HUMILDE, DEDICADA E COMPROMETIDA COM AS FUNÇÕES QUE LHE FORAM CONFIADAS, ALÉM DE
EXEMPLO DE PAI E ESPOSO. EM SEGUIDA, FOI COLOCADA EM VOTAÇÃO A MOÇÃO Nº 08/2025;
APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. TERMINADA A PAUTA A SENHORA PRESIDENTE DEIXOU A
PALAVRA LIVRE NO GRANDE EXPEDIENTE. O ÚNICO A FAZER USO DA PALAVRA LIVRE FOI O
VEREADOR LUCAS LOPES – PT, QUE PARABENIZOU O VEREADOR SARGENTO NEI – PSDB PELA
MOÇÃO Nº 08/2025 E AGRADECEU, EM SEU NOME E EM NOME DA VEREADORA JAQUELINE ARIMURA –
PT, AO DEPUTADO FEDERAL VANDER LOUBET – PT, PELA DESTINAÇÃO DE R$ 1.000.000,00 (UM
MILHÃO DE REAIS) PARA O CUSTEIO DA SAÚDE DE RIBAS DO RIO PARDO. INFORMOU QUE, SOMANDO
ESSE VALOR A OUTRAS EMENDAS JÁ RECEBIDAS E ÀS QUE AINDA ESTÃO POR VIR, ELE E A
VEREADORA JAQUELINE ARIMURA JÁ TERÃO GARANTIDO MAIS DE R$ 1.800.000,00 (UM MILHÃO E
OITOCENTOS MIL REAIS) EM RECURSOS PARA O MUNICÍPIO. O PARLAMENTAR CITOU, AINDA,
CONTATOS COM O GOVERNO FEDERAL, EM NOME DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA LUIZ INÁCIO LULA
DA SILVA, COM OS DEPUTADOS FEDERAIS VANDER LOUBET – PT E CAMILA JARA – PT, BEM COMO
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COM OS DEPUTADOS ESTADUAIS PEDRO KEMP – PT, GLEICE JANE – PT E PROFESSOR RINALDO
MODESTO – PODEMOS. DESTACOU, TAMBÉM, QUE UMA DAS EMENDAS OBTIDAS FOI DESTINADA À
AQUISIÇÃO DE UM AUTOMÓVEL PARA A ONG DE PROTEÇÃO AOS ANIMAIS, CAUSA JUSTA QUE VEM
SENDO DEFENDIDA DESDE O INÍCIO DO MANDATO, EM CONJUNTO COM OS DEMAIS VEREADORES
QUE ABRAÇARAM ESSA LUTA, REAFIRMANDO O COMPROMISSO DE CONTINUAR ATÉ O FIM COM
MUITOS PROJETOS RELEVANTES. NÃO HAVENDO MAIS MANIFESTANTE DECLAROU ENCERRADA A
SESSÃO. PLENÁRIO MILTON GOMES SANTANA, 23 DE SETEMBRO DE 2025.

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - DOCUMENTO : Indicação-205/2025   Aprovada

2 - DOCUMENTO : Moção::Moção de Aplauso-8/2025   Aprovada

3 - DOCUMENTO : Indicação-204/2025   Aprovada

4 - DOCUMENTO : Indicação-206/2025   Aprovada

5 - DOCUMENTO : Requerimento-62/2025   Aprovada

6 - DOCUMENTO : Indicação-209/2025   Aprovada

7 - DOCUMENTO : Indicação-203/2025   Aprovada

8 - DOCUMENTO : Indicação-207/2025   Aprovada

9 - DOCUMENTO : Indicação-208/2025   Aprovada

10 - DOCUMENTO : Requerimento-63/2025   Aprovada

11 - DOCUMENTO : Indicação-210/2025   Aprovada

12 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI 89/2025   Aprovada

13 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI 96/2025   Aprovada

14 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI 97/2025   Aprovada

15 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI 86/2025   Aprovada
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